CLASE DE ESPAÑOL A.P. – SR. GRISHAW – SALON B204

¡BIENVENIDOS! 

¡Bienvenidos al salón B204, A.P. Literatura y Cultura! En esta clase te prepararás para el Examen de A.P Literatura y Cultura. Se presentará el examen en el 9 de mayo de 2019. Nos concentraremos en escuchar, hablar, leer y escribir el español al nivel universitario.
PROCEDIMIENTOS DE LA CLASE
· Traer lápices, papel, textos de la clase y un cuaderno (para esta materia solamente) a clase todos los días. También se necesitará una carpeta de una pulgada para las fichas que escribiremos en clase sobre cada obra.
· Estar sentado en tu asiento asignado y guardar silencio cuando suena el segundo timbre cada día. 
· Todo trabajo escrito debe estar limpio y fácil de leer. Todo cuenta para tu calificación – ortografía, acentos, etc. Se permite escribir en letra de molde o letra manuscrita. Favor de incluir la fecha, el período y la página del trabajo en cada hoja.
· No se permite ninguna comida ni bebida en el salón de clases. Solamente se permiten las botellas de agua natural.
· No se permite el uso de ningún aparato electrónico en el salón de clases sin el permiso del profesor.

· Favor de quitarse las gorras y los lentes de sol en el salón de clases.
· Favor de pasar al baño antes o después de clase. Se dará permiso para ir al baño solamente en casos de emergencia. 
LAS CALIFICACIONES
Las calificaciones de cada cuarto estarán determinadas por el número de puntos que has ganado. Las calificaciones de cada semestre estarán determinadas según tus calificaciones de los dos cuartos y el examen final. Cada cuarto vale 40% de tu calificación y el examen final vale 20% de tu calificación.
Puntos
100
examen final
50              exámenes, ensayos
5

tareas, participación diaria, trabajos hechos en clase
Tarea
Habrá tareas diariamente. La tarea vale 5 puntos para cada trabajo. NO SE ACEPTARA NINGUNA TAREA QUE NO SEA ENTREGADA A TIEMPO.
Ausencias
Debido que mucho trabajo de la clase es oral, no es posible recuperar todo lo que hemos hecho en clase. Por eso, la asistencia diaria es esencial. Las tareas y otros trabajos escritos estarán disponibles para los que estuvieran ausentes. El estudiante será responsable de completar todos los trabajos, tareas y exámenes que ha perdido durante su ausencia. Se debe completar todo trabajo, tarea o examen durante la primera semana después de una ausencia. El hecho de no completar trabajos, tareas o exámenes perdidos por estar ausente resultará en una calificación de 0.
Para tu conveniencia todos los trabajos y tareas de clase están anotados diariamente en mrgrishaw.weebly.com 
Oportunidades para tomar exámenes perdidos por falta de ausencia
Cada estudiante al regresar de una ausencia debe de ponerse de acuerdo con el profesor para tomar cualquier examen que ha perdido durante su ausencia. Se puede tomar los exámenes antes de las clases, en la hora del almuerzo o durante Pride Time. El hecho de no tomar un examen al regresar después de una ausencia resultará en una calificación de 0.
OTROS PROCEDIMIENTOS DE LA CLASE
Se bajará la calificación diaria por 5 puntos por lo siguiente:
· No hacer la tarea
· No participar en las actividades de clase
· No traer el TEXTO a clase. 
· No apagar y guardar el teléfono celular. También se puede recibir en una FALTA DE CONDUCTA (MISCONDUCT).
· Interrumpir el aprendizaje de otros (ejemplos – hablar demasiado en clase o faltar respeto al profesor o a los compañeros de clase). También se puede recibir una FALTA DE CONDUCTA (MISCONDUCT)  por lo mismo según la severidad del incidente.
GRACIAS – Espero pasar buen año con todos ustedes.
